
Екскурсія на ЗЖБК...
Наприкінці осені у рам-

ках вивчення дисциплін  
«Будівельне матеріалознав-
ство» та «Сучасні будівельні 
матеріали» відбулася екскурсія 
студентів-будівельників  на 
ПАТ «Завод залізобетонних 
конструкцій №1».

Екскурсія була організована 
завдяки щільній співпраці адмі-
ністрації підприємства і викладачів 
кафедри промислового та цивіль-
ного будівництва факультету 
бу-дівництва і водних ресурсів ЗДІА.

На території заводу й у цехах 
студентів супроводжував головний 
технолог заводу, а також доцент 
кафедри ПЦБ Бабаєвська Т.В., 
які пояснювали особливості тех-
нологічного процесу, роботи тех-
нологічного обладнання, специфіку 
праці на підприємстві тощо. 

Студентів ознайомили із про-
цесами виготовлення бетон-
ної суміші для монолітних 
залізобетонних конструкцій, 
ба-гатопорожнинних збірних плит 
перекриттів, збірних ребристих 
плит покриттів та багатьох інших 
збірних елементів залізобетонних 
конструкцій і виробів.

ПАТ ЗЖБК № 1 є одним із 
провідних підприємств Запоріжжя, 
яке стабільно працює на користь 
будівельної галузі регіону. 

Отже, подібні заходи не тільки  
сприяють засвоєнню теоретичних 
знань і практичних навичок, 
які студенти отримують під час 
навчання у академії на лекційних 
заняттях та лабораторних роботах, 
але і є вагомою складовою у питанні 
більш глибокого знайомства з 
професією.

к.т.н. Банах А.В.,  
доцент каф. МБГ

Фасад будинку як 
полотно 

для митця...
Здійснити свої мрії з благо-

устрою рідного міста може 
кожен. Влітку 2014 року у 
Запорізькому парку культури 
та відпочинку «Дубовий гай» 
відбулося урочисте нагород-
ження переможців програми МК 
«Запоріжсталь» «Ми – це місто».

У фіналі конкурсу гранти МК  
«За-поріжсталь» у розмірі до 100000 
грн. отримали автори 17 соціальних 
проектів. Не виключенням стали 
й студенти ЗДІА Юлія Зінченко та 
Катерина Мальцева (проект «Фасад 
будинку як полотно для митця»).

Метою проекту є нанесення 
малюнків на будинки нашого міста.  
Малюнки обиралися шляхом  кон-
курсу ескізних робіт. 

І ось перша частина цього 
проекту – реалізована! Проект 
виконувався студентами за під-
тримки запорізьких митців.  
Попереду ще багато роботи з 
продовження реалізації проекту, 
але в результаті у нашому місті вже 
з’явився один яскравий будинок.

«Місто — не статична кам’яна 
квітка, а гнучкий простір, який 
може покращувати кожна людина. 
Для нас найскладнішим було 
знайти союзника для реалізації 
цієї ідеї, вона вимагає все ж таки 
матеріальних витрат. Дякуючи 
проекту МК «Запоріжсталь» нам 
вдалося додати будинку власної, 
неповторної родзинки», — 
зазначили автори проекту...

Заступник декана ФБВР
доцент А.В. Банах 

Конкурс для 
обдарованої молоді

11 листопада в актовій залі 
ЗДІА відбулось нагородження 
переможців VI Обласного кон-
курсу обдарованої  молоді у 
галузі науки.

У конкурсі взяли участь студенти 
та аспіранти ВНЗ Запорізької 
області, у тому числі 14 студентів 
ЗДІА. 

Студент гр. СП-11-1 Владислав 
Макар’ян завоював І місце у 
галузі обчислювальної техніки 
та програмування. 

Його наукова робота при-
свячена застосуванню сучасних 
комунікаційних та комп’ютерних 
технологій для керування зов-
нішніми та мобільними пристроями 
у рамках концепції «розумний дім».

На заході з вітальною промовою 
виступив та вручив грамоти та 
грошові винагороди переможцям 
заступник голови Запорізької ОДА 
Г.В. Самардак. Грамоту, подяку та 
квіти отримав науковий керівник 
В. Макар’яна доцент кафедри 
ПЗАС, к.ф.-м. наук Василь Іва-
нович Попівщий.

Всі учасники конкурсу отримали 
грамоти про подяку, які вручила 
представникам ВНЗ керівник 
управління молоді та спорту 
(організатор конкурсу) Наталія 
Федорівна Власова.

Зустріч закінчилась музичним 
саксофонним концертом.

А.І. Безверхий, доц. кафедри 
ПЗАС, член конкурсної комісії

Врожайний листопад

ÏÎÄ²¯ ËÈÑÒÎÏÀÄÀ... ÏЕРЕМОГИ ËÈÑÒÎÏÀÄÀ... НОВИНИ ËÈÑÒÎÏÀÄÀ...



ЗФ ДМетІ-ЗІІ-ЗДІА – 55!

У кожного навчального закладу своя дата 
на-родження, родовід, своя історія… Її визначають 
обставини: виробничі, економічні, соціальні. 
Її народжують люди: керівники закладів, 
фа-культетів, кафедр, професорсько-викладацький 
склад, співробітники, студентство. 
15 грудня цього року  ЗДІА вступає в рік свого 55-річчя. 
Тому прийміть як ювілейний нарис це невеличке есе 
про alma mater…

Друга половина XIX століття знаменувала собою 
бурхливий розвиток Придніпровсько-Донецького проми-
слового регіону. Залізна руда Криворіжжя, марганцеві 
руди Нікопольського родовища, вугільний Донецький 

басейн, з’єднаний з Придніпров’ям залізницею, обумовили 
зародження й розвиток гірничої, вугільної та металургійної 
промисловості Півдня. Відчувалася гостра потреба в 
грамотних інженерних кадрах.

4 червня 1899 р., перебуваючи в літній резиденції в 
Петергофі, цар Російської Імперії Микола ІІ на клопотанні 
Державної Ради про відкриття в Придніпров’ї гірничо-
заводського ВНЗ написав: „Быть по сему”. Так у Катеринославі 
народився перший в Україні гірничо-металургійний ВНЗ – 
Катеринославське вище гірниче училище (КВГУ). Пізніше 
КВГУ перейменували в Катеринославський гірничий 
інститут ім. Петра Великого, в роки радянської влади - в 
Дніпропетровський гірничий інститут (ДГІ) ім. Артема.

У 30-ті роки минулого століття, в період індустріалізації 
народного господарства, металургійна промисловість 
набуває подальшого розвитку, що, в свою чергу, вимагало 
подальшого розвитку навчальних закладів, їх спеціалізації. 
17 квітня 1930 р. ВРНГ СРСР приймає рішення про утворення 
Дніпропетровського металургійного інституту (ДМетІ) – на 
базі металургійного факультету ДГІ.

Велика Вітчизняна війна проти фашистської Німеччини 
стала важким випробуванням для студентської молоді, 
фронту потрібні були солдати, народному господарству – 
робочі руки; мільйонам юнаків та дівчат довелося відкласти 
навчання до кращих мирних днів, відстань до яких здавала-ся 
тоді дуже великою, невизначеною...

У 1945-му відгриміли довгоочікувані переможні салюти. 
Із загостреним прагненням до навчання за парти тепер 
вже вечірніх шкіл та технікумів поверталися фронтовики, 
робітнича молодь. Тягнулася робітнича молодь металургійних 
підприємств м. Запоріжжя й до вищої освіти, проте вищого 
навчального закладу металургійного профілю в місті не було. 
Так постало питання про відкриття в Запоріжжі вечірнього 

факультету Дніпропетровського металургійного інституту 
(ЗВФ ДМетІ), який і почав функціонувати з осені 1959 року.

Вечірній факультет, який вже встигла полюбити 
робітнича молодь, підтримали міські мешканці та 
місцева влада, він швидко нарощував матеріальну базу, 
викладацький потенціал. 

Вже на початку 1966 р. факультет було перетворено на 
Запорізький філіал (ЗФ ДМетІ). з денною та вечірніми 
формами навчання. З 1976 року наш ВНЗ  носив ім’я 
славнозвісного ЗІІ. А у 1994 р. на базі ЗІІ створено Запорізьку 
державну інженерну академію (статті про  славний шлях 
становлення академії, про її засновника Першого ректора  
– Юрія Михайловича Потебню читайте на Офіційному  


